

**ERRATA EDITAL DE PREGÃO
PRESENCIAL N° 001/2010 -
FMS**

Onde se lê, na cláusula 1.1 da minuta do Contrato: "...tem por objeto **AQUISIÇÃO DE VEÍCULO TIPO AMBULÂNCIA...**"

Leia-se "...tem por objeto **AQUISIÇÃO DE MARMITEX...**"

São Mateus-ES, 24/03/2010.
JOCENILDO LUIZ FELIX
Presidente da Comissão
Permanente de Licitação